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            Synergia počas nášho  

medzinárodného  projektového 

         stretnutia v Ľubľane! 

 
Vitajte! Vezmeme Vás na potulky našimi poslednými aktivitami. 

 

Projekt Arphymedes  je vo svojej kľúčovej a najintenzívnejšej fáze navrhovania prvej 

verzie knihy pre študentov, a to najmä vďaka cenným spätným väzbám a tímovej 

spolupráci  počas štvordňového medzinárodného projektového stretnutia 

v Ľubľane v dňoch 24.-27. januára 2023. 

 
Mesiace intenzívnej práce na diaľku sú odpoveďou spolupráce  a synergie celého 

nášho konzorcia. 

 
Priestranné prednáškové miestnosti a laboratóriá, kde sa v priestoroch našej 

hostiteľskej spolupracujúcej inštitúcie, Pedagogickej fakulty Univerzity 

v Ľubľane, konali všetky aktivity nášho medzinárodného hybridného stretnutia, 

súvisiaceho s projektom ARphymedes. 

 
Napokon nastala možnosť  stretnúť sa osobne (nielen cez obrazovky), ale aj napriek 

tomu, niektorí z členov nášho tímu pracovali s nami online podľa presne naplánovaných 

online stretnutí. 

https://mailchi.mp/674afb878063/3rd-news?e=%5BUNIQID%5D


 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

Kľúčovým časťou projektu ARphymedes, je príprava novej verzie knihy pre študentov. 

 
Skvelé bolo vzájomné zdieľanie a spolupráca, vďaka ktorej sme bok po boku 

usilovne pracoval,i a s väčšou intenzitou sa venovali kompletizácii kapitoly Mechanika 

kvapalín tak, aby sme dokončili jej obsah, rozloženie strán, dizajn, zakomponovanie 

podporných videí a vzdialenej reality, spolu s postupným zapracovávaním jednotlivých 

komentárov a spúšťacích mechanizmov k videám, vzdialenej realite a podobne.  

Táto snaha mala jasný cieľ - dotvoriť modulový vizuál, ktorý bude obsahovo a graficky 

prechádzať aj dotváraním ďalších kapitol. 

Aké boli kľúčové momenty? 



 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

Nová anglická verzia kapitoly Mechanika kvapalín bude preložená do slovinčiny 

a slovenčiny, a následne v priebehu mesiaca február bude testovaná na dvoch 

školách, spolu so cennou spätnou väzbou od učiteľov a všetkých zainteresovaných 

osôb, pretože ich názory a postrehy k nej sú pre nás dôležité.  

 
Radi by sme pokročili a čoskoro videli výsledky nášho úspešného 4-dňového pracovného 

programu a aj naďalej harmonicky a súdržne pokračovali v začatej práci.  

 
Veľké poďakovanie patrí našim partnerom za ich pohostinnosť v Slovinsku. Už sa tešíme  
na naše ďalšie  štvrtkové online stretnutia,  a ďalšie medzinárodné stretnutie plánované  
v Trnave na prelome februára a marca. 

Čo nás čaká? 



 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

Spolufinancované Európskou úniou 

Európska komisia podporila tvorbu tejto publikácie a nestanovuje schválený obsah, ktorý predstavuje len pohľady 

autorov, Európska komisia tak nenesie žiadnu zodpovednosť za použité informácie v nej obsiahnuté  

 
 
 
 
 
 
 

 

Buďte v obraze a sledujte ďalšie informácie a 
novinky! 
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